
Z VOLILNE KONFERENCE VIŠKIH MLADENCEV

Bolj kritično do svojih problemov!
Dnevni red za ponovni sklic volilno-pro-

gramske seje občinske konference ZSMS
Ljubljana Vič-Rudnik, 12. 10., je bil zelo
določen: razpravljali in sprejeli naj bi poro-
čila o minulem delu tega organa in obravna-
vali in sprejeli program dela za naslednji dve
leti. Za OBČINSKO KONFERENCO
ZVEZE SOCIALISTIČNE MLADINE
SLOVENIJE Ljubljana Vič-Rudnik.

Razumljivo, da so na taki seji tudi volitve
in, da so v Ietošnjem letu mladinskih kon-
gresov izvolili tudi delegata za XI. kongres
ZSM Jugoslavije. Ta čast je pripadla Alojzu
Intiharju iz osnovne organizacije ZSMS Ze-
limlje.

Žal je razprava na volilno-programski seji
OK ZSMS Ljubljana Vič-Rudnik potekala
precej nenačrtovano. Vtikala se je le v zvez-
ne ukrepe, ki so bili tiste dni res najbolj
aktualni, se na splošno dotikala problemati-
ke mladih (kjerkoli) stanovanja, zaposlova-
nje, šolanje, itd, a o resničnih in aktualnih
problemih in uspehih mladih v naši občini
skoraj ni bilo slišati besed.

Vsi delegati: iz inštituta Jožef Stefan, Var-
nosti, Mercator - Rožnik so pozabili, da je
njihova moč ali pomoč lahko le v njihovi
delovni in samoupravni sredini. Prav gotovo
so prekratki, da bi lahko spreminjali zadeve
na zveznmi ravni. Če že imajo tako željo ali
potrebo, naj jo prenese na kongres mladin-
cev Jueoslaviie Aloiz Intihar.

Zato mislimo, da po taki razpravi težje
pričakujemo, da bo postala občinska konfe-
renca Zveze socialistične mladine Ljubljana
Vič-Rudnik resnična spreminjevalka odno-
sov v naši družbeni skupnosti.

Zavedati se moramo, da se resnični tok

Mladi so za predsednico izvoliti Natašo
Kovač, (na sliki), za podpredsednico Vlasto
Mam in za sekretarja Rudija Žveg/iča.

dela, zaganjanja, odbijanja, premagovanja
in osvajanja, vedno cxlraža le v živi, prizade-
ti besedi. To pa je razprava.

Ne želimo, da bi taka ocena volilno-pro-
gramske seje mlade, določneje, njihovo
vodstvo, v aktivnostih zavrla, nasprotno, čisto

po ljudsko jim želimo svetovati, naj vsakdo
najprej pometa pred svojim pragom. Ta
prag je za nekajkrat imenovani organ naša
občina, z vsemi problemi mladih z vasi, iz
delovnih organizacij, šol in še marsikje. Obi-
lo jih je in zato morajo mladi, predvsem pa v
njihovem imenu njihovo vodstvo, razplesti
vse mogoče niti njihovega reševanja. Ko pa
bodo uspeli v tem, naj segajo krepkeje v
mestne, republiške in zvezne probleme. Sele
tedaj bomo lahko dejali, da je mladinska
organizacija del naše vsakodnevne stvamo-
sti.
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